EJERCICIO 1 :
Solucién:

Representa sobre la recta los siguientes nameros

a)\/%

a) /50 =+/7° +1?

EJERCICIO 2 : Representa en la recta real los siguientes niumeros, utilizando el Teorema de Pitagoras
b) /82
Solucion:

b) /82 = /92 +12
La hipotenusa de un tridngulo rectangulo de catetos 7
y 1 es la longitud pedida. Con el compés podemos
trasladar esta medida a donde deseemos
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b) /46
Solucion:
g

EJERCICIO 3 : Representa en la recta real los siguientes niumeros, utilizando el Teorema de Pitagoras
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46= I+ = +11

EJERCICIO 4 : Representa en la recta real: a) 3,47
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